

绽放运动活力 飞扬青春风暴

2023年信阳市第七届跆拳道锦标赛在百花会展中心圆满落幕

艺术点亮画里郝堂

本报讯(记者 张勇)古树绿荫映溪水,白墙黛瓦挽白云。4月29日上午,“艺术点亮·画里郝堂”——平桥区郝堂艺术周开幕,同时,Hao云朵朵郝堂营地正式开营。此次活动,为这个被画家“画”出来的美丽村庄,增添了浓厚的文化氛围。

作为第31届信阳茶文化节系列活动,此次艺术周由平桥区政府、河南广播电视台交通事业部主办。

郝堂村是全国第一批美丽宜居示范村庄,郝堂村的叶楠白桦文学馆,既增添了乡村建设的文化品质,又成为开展青年公益教育的阵地;郝堂岸芷轩的长廊,既有茶香更有书香,是可供游客免费阅读的书吧。如今,Hao云朵朵郝堂营地的开营,让这个美丽的乡村更具品位。

据悉,此次艺术周举办乐队+脱口秀演出,“艺术点亮·画里郝堂”摄影、书法、文学、收藏等艺术文化展览,郝堂村未来社区“一村一品牌”发布会暨郝堂中国乡村未来社区试点项目授牌仪式,“乡愁·乡音”文化汇演,古典摄影蓝晒科普体验活动,“听泉品茶”艺术活动,《郝堂村民共画》村民艺术共建活动,非遗文化体验、民俗公益文化活动等。

公交开进高铁站 换乘回家更方便

本报讯(记者 杨长喜)“信阳东站广场可以乘坐公交车直接回市区,真的方便了许多。”4月28日,从外地返乡的樊先生惊喜地发现了信阳城区公交的这个变化。

今年“五一”假期,在湖南省工作的樊先生返回了我市,准备趁着小长假与家人团聚。下了高铁,他在手机上查了下公交换乘情况。“现在可以在西广场坐公交了?”樊先生有些意外。在他的印象中,以往坐公交车,要先走出信阳东站,然后到新五大道或者新七大道的公交站去乘车。根据提示,樊先生真的在西广场上看到了公交站点并等到了公交车。

根据樊先生提供的信息,5月2日,记者来到信阳东站西广场进行实地采访。在现场记者看到,西广场上开放了自北向南从新五大道至新七大道的3条单行道,最西边的单行道边上设置了公交站台。站台旁的公交站牌信息显示,有10路、26路、32路、28路、31路5条线路公交经信阳东站西广场站。

记者联系市公共交通有限责任公司相关负责人得知,经过升级改造,信阳高铁东站西广场公交站具备使用条件。4月28日,在第31届信阳茶文化节开幕和“五一”小长假来临之前,市公交公司启用了该站点,将5条线路公交的“信阳东站”站点调整到了信阳东站西广场(站点名仍为“信阳东站”),以方便下高铁的乘客换乘。需要注意的是,目前西广场的公交站点只有从新区返回老城区方向启用,从老城区前往新区到信阳东站站点时,仍要在原站点下车。

声明

兹有陈晶晶购买的由淮滨县置腾房地产开发有限公司开发的淮滨建业桂园一期一单元1号楼404号房产壹处,其交付的房款发票2份(发票代码:041002000305,发票号码:02527097,金额:145321元;发票代码:041002000305,发票号码:02527098,金额:550000元),因不慎丢失,特此声明。



2



1



3

- 1.颁奖现场
 - 2.身手敏捷
 - 3.激烈对抗
- 本报记者
华唯摄

本报讯(记者 华唯)热力四射,澎湃绽放!正值“五一”假期,2023年信阳市第七届跆拳道锦标赛在百花会展中心圆满落幕。

本届跆拳道锦标赛由信阳市体育总会主办、信阳市跆拳道协会承办,从5月1日至3日为期3天,来自全市的400余名运动员、教练员参加了比赛。本次比赛是疫情后放开的首次全市跆拳道比赛,大家对此都激情澎湃,期待已久。

专业运动员出身的肖丽博士担任本届锦标赛的技术代表。她告诉记者,赛事组委会意

在通过这次比赛“以赛促学、以赛促练、以赛促教”,提升同学们综合素质、促进健康成长。组委会提前2个月筹划,高标准高质量高规格承办本次赛事,其中裁判员队伍是来自全国各地研究生学历为主的国家级和国家一级裁判员。大赛采用全国比赛的高规格NTS电子护具运行系统,保障了比赛公正公平和运动员精彩发挥。赛事场地在全地垫无烟的八角形国家标准场地,与国家级赛事保持高度一致。此外,此次比赛为了让运动员有更多的选择,提升了比赛的乐趣

和新颖性,除传统项目竞技和品势以外,还特别增加了品势舞、特技击破、技术展示、跳绳等6个项目。参赛选手最小年龄不到5岁,最大年龄32岁,还有研究生学历选手。记者在比赛现场看到,运动员表演精彩、对抗激烈,赛场气氛热烈,赛事组织安稳有序。

千里万里 不如羊山里

——“羊山里”文旅街区星空夜市强势“出圈”

本报讯(记者 邹乐)“老板,再来二十根羊肉串!”“妈妈,这个汽车一样的房子真酷,我们进去吃饭吧!”“这些汉服好精美,我们要体验一下!”夜幕降临,华灯初上,饭点去哪?除了诗和远方,还有“潮流+人间烟火”的“羊山里”在等你!

“五一”小长假第一天,位于羊山新区的“羊山里”文旅街区星空夜市热闹非凡,人潮如织。彩色灯带在深蓝色的天空背景下,像一片闪耀的星空,一直向远处延伸。网红车、简约木屋、后备箱、玻璃屋等极具风格的商铺,吸引了很多游客驻足观看。商户忙碌的身影、游客的开怀大笑、孩童的嬉戏打闹,还有肉串在铁板上翻滚、滋滋冒油的声音……一帧帧生动有趣的画面让这个夜晚更加美好。

“看到抖音里很多人都在推荐这个地方,就想来体验一下,果然名不虚传。炭烤肉串很有咱信阳特色,我们还尝试了‘干张、葱丝、肉串’三件套,一个字‘绝’!街区的小酒馆也很有氛围感,很对年轻人的味!”大学生陆鸣还脱口而出,“千里万里,不如羊山里!”

为大力发展夜间经济,激发消费潜力,激活文旅消费市场,“羊山里”文旅街区依托现有的成熟商圈,通过“增设夜间消费场所、培育夜间消费产品、举办夜间消费活动、完善夜间服务功能”,打造羊山新区夜间文旅消费集聚区,丰富市民夜生活,进一步增强夜间消费对经济增长的拉动作用。

“我们这里最大的特色是以集装箱、网红车为主,打造一个高品质、潮流感、具有差异化的‘星空YEAH市’。”云龙公司招

商运营负责人陈芳介绍,“五一”小长假期间,每天夜晚除了烧烤、海鲜、啤酒、小龙虾等丰富多样的各式美食,还有“曲水流觞”宴、带感的乐队演出、精彩的马戏表演、汉服体验等等,期待市民和游客来打卡!

“羊山里”文旅街区,总建筑面积45万平方米,将年轻、活力、时尚、潮流的生活秀场尽汇于此。全新的消费场景,全新的消费业态,多元化消费模式,促进文化、体育、商务、旅游产业融合发展,必将成为满足游客不同消费需求的新选择、成为创新创业环境、激发创业活力的新推动。

“开业两天以来,人流量很大,生意挺不错。我们对‘羊山里’未来的发展很有信心,也相信信阳一定会成为青年人集聚、投资创业的一方热土!”酒拾本色90后老板姚玲信心满满地说。